KINERJA ABDIMAS  UNIVERSITAS TERBUKA

Sejalan dengan visi dan misi UT dan Renstra bidang abdimas UT diarahkan kepada program pemberdayaan masyarakat baik yang bersifat lokal maupun nasional. Program abdimas UT meliputi kegaiatan antara lain peningkatan indeks pembangunan manusia (Human Development Index), penghijauan, kewira-usahaan, kegiatan yang mendukung program pemerintah yang dilaksanakan dalam bentuk program pemberdayaan masyarakat di Jabodetabek dan UPBJJ-UT. Selain itu, dalam upaya meningkatkan daya jangkau layanan abdimas, UT juga menyelenggarakan program SUAKA-UT dan Massive Open Online Course (MOOCs), serta membantu pemerintah dalam penyelenggaraan Ujian Nasional sekolah menengah.
Program Pemberdayaan Masyarakat (skala lokal)
Program Pemberdayaan Masyarakat sampai tahun 2014 telah melibatkan 77 komunitas masyarakat di wilayah Jabodetabek dan 87 komunitas di wilayah UPBJJ-UT.
Program Penghijauan (skala nasional)
Program Penghijauan sampai tahun 2014 telah dilaksanakan di 17 wilayah UPBJJ-UT dengan jumlah pohon yang ditanam sebanyak kurang lebih 320.000 pohon baik mangrove maupun tanaman keras lokal. Program penghijauan ini akan terus dilakukan sejalan dengan gerakan UT Go Green yang dicanangkan sejak tahun 2010 dan sebagai wujud dukungan UT dalam mensukseskan gerakan menanam satu milyar pohon oleh pemerintah.
Sumber Pembelajaran Terbuka - Universitas Terbuka (SUAKA-UT)
SUAKA-UT berupa materi pembelajaran dari adopsi creative commons dengan berbagai topik yang dapat diakses secara gratis oleh masyarakat luas. Sejak tahun 2010 layanan ini telah diakses oleh lebih dari 500.000 pengunjung. 

Massive Open Online Course (MOOCs) 

MOOCs berupa materi pembelajaran berbagai topik yang ditawarkan kepada seluruh masyarakat yang ingin memperoleh pengetahuan secara gratis dan terbimbing. Pembimbingan  MOOCs dilakukan dalam bentuk tutorial online. Sejak ditawarkan pada Maret 2014 telah diikuti kurang lebih 3.900 orang untuk 14 courses.
Pemantauan Ujian Nasional Sekolah Menengah
UT terlibat dalam penyelenggaraan kegiatan abdimas pemantauan Ujian Nasional (UN) tingkat SMA/ SMK/ MA/Paket C di bawah koodinasi Dinas Pendidikan Provinsi Banten. UT terlibat di dalam kegiatan tersebut setiap tahun dan sampai saat ini kurang lebih 210 sekolah di wilayah Banten.
